Protokół nr 5/15 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, które odbyło się w dniu 8 czerwca 2015 roku

PROTOKÓŁ NR 5/15 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 8 CZERWCA 2015 ROKU
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu radny Jarosław Ślepaczuk powitał przybyłych 
na posiedzenie Komisji radnych. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1), stwierdził prawomocność obrad. Następnie Przewodniczący Komisji przedstawił porządek obrad:

1. zapoznanie się z treścią skargi złożonej przez pana T.K. na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Tarnowskich Górach,

2. przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji,
3. sprawy bieżące.
Komisja w głosowaniu: 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła porządek obrad.
Ad. 2

Przewodniczący Komisji przekazał zebranym protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji.
Komisja w głosowaniu: 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 4/15 z posiedzenia Komisji w dniu 20 kwietnia 2015 roku.
Ad. 1

Przewodniczący Komisji poinformował zebranych, że skarżący otrzymał zaproszenie na dzisiejsze posiedzenie, jednak w nim nie uczestniczy. Treść skargi złożonej przez pana T.K. stanowi załącznik 
nr 2 do protokołu.
Pani Ewa Brachaczek Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Tarnowskich Górach odniosła się 
do treści skargi złożonej przez pana T.K. i omówiła okoliczności związane z jej złożeniem. Szczegółowo przedstawiła sposób, pozytywnego dla skarżącego, rozpatrzenia skargi. Poinformowała również o konsekwencjach jakie poniósł pracownik PUP oraz o fakcie, iż skarżący na piśmie wycofał skargę. Wyjaśnienia Dyrektora PUP stanowią załącznik nr 3 do protokołu. Pismo skarżącego 
w sprawie wycofania skargi złożonej na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy 
w Tarnowskich Górach stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Przewodniczący Komisji zwrócił uwagę, że pomimo wycofania skargi przez skarżącego podlega ona 
w dalszym ciągu rozpatrzeniu przez Komisję Rewizyjną. Jednakże biorąc pod uwagę okoliczności skargę należy uznać za przedmiotową i taki postawił wniosek.

Radny Krzysztof Łoziński złożył wniosek, aby w trakcie posiedzenia odczytywać pełne dane osobowe osób skarżących i nie anonimizować imienia i nazwiska.

Przewodniczący Komisji poinformował, że posiedzenie Komisji Rewizyjnej jest jawne i w przypadku, kiedy w posiedzeniu uczestniczy osoba z zewnątrz zostanie przekazana treść skargi tylko z inicjałami osoby skarżącej. Ponadto w Biurze Rady Powiatu znajduje się pełna treść skargi i każdy uprawniony radny może zapoznać się z danymi osobowymi skarżącego.
Radny Krzysztof Łoziński zwrócił się z prośbą, aby wystąpić z zapytaniem do radcy prawnego 
czy istnieje obowiązek ochrony danych osobowych osoby, która składa skargę.
Przewodniczący Komisji przedstawił zebranym projekt uchwały o uznaniu skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Tarnowskich Górach za bezprzedmiotową (załącznik nr 5).
Komisja Rewizyjna w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” uznała skargę za bezprzedmiotową.

Ad. 3

Przewodniczący Komisji odczytał następującą korespondencję:

1. uchwałę nr 4200/III/62/2015 z dnia 27 maja 2015 roku III Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Tarnogórskiego,
2. odpowiedź na wniosek Komisji Rewizyjnej z dnia 20 kwietnia 2015 roku w sprawie wniosków składanych na remont i modernizację budynków WSP im. dr B. Hagera wraz z pismem podpisanym przez pełnomocnika Zarządu WSP S.A. pana Dawida Jałowy z dnia 28 kwietnia 2015 roku (pismo BR.0012.7.11 załącznik nr 6),
3. odpowiedź na wniosek Komisji Rewizyjnej z dnia 18 maja 2015 roku w sprawie dokumentacji medycznej (pismo BR.0012.7.15 załącznik nr 7).

Radny Krzysztof Łoziński zaznaczył, że odpowiedź nie wyczerpuje tematu, bo w dalszym ciągu 
nie wiadomo, kto odpowiada za zaistnienie sytuacji, w której Powiat wypłaca tak wielkie odszkodowanie. Jego zdaniem należy zwołać specjalne posiedzenie Komisji Rewizyjnej i zająć się wyjaśnieniem tematu.
Przewodniczący zwrócił się do Wicestarosty Tarnogórskiego pana Mariana Szukalskiego, aby odniósł się do wniosku radnego Krzysztofa Łozińskiego.

Wicestarosta Tarnogórski odpowiadając wskazał, że Zarząd Powiatu zlecił Kancelarii prawnej zajęcie się tym tematem. Nie są to łatwe sprawy, gdyż większość tych spraw przedawniła się.

Radny Lucjan Galios zaproponował, aby zamiast organizować specjalne posiedzenie Komisji w tym temacie ponownie wystąpić do Starosty Tarnogórskiego z prośbą o przekazanie pełnej dokumentacji, nie tylko informacji jakie odszkodowania zapłaci Powiat, ale czy ktoś nie zaniedbał swoich obowiązków przy egzekwowaniu ubezpieczenia. Zdaniem radnego członkowie Komisji Rewizyjnej powinni być w pełni informowani, a te kwestie nie mogą być utajnione.

Radny Krzysztof Łoziński dodał, że jeżeli nie można roszczenia za błędy lekarskie wyegzekwować 
od ubezpieczyciela, to trzeba podjąć próbę regresu od osób odpowiedzialnych za zaistniałą sytuację.

Wicestarosta Tarnogórski w tej kwestii dodał, że termin wyciągnięcia odpowiedzialności w oparciu 
o Kodeks Pracy już minął.

Sekretarz Komisji radny Mariusz Kupny powiedział, że jego zdaniem istnieje możliwość pociągnięcia do odpowiedzialności karnej osób odpowiedzialnych za zaniedbania lub zaniechanie.
Radny Adam Morawiec złożył następujący wniosek:
1. czy w dniu 1 czerwca 2015 roku lub po tym terminie zostało wypłacone odszkodowanie za błędy lekarskie po SP ZOZ,
2. o udostępnienie umowy na obsługę prawną i zastępstwo procesowe na rzecz Powiatu Tarnogórskiego z Kancelarią adwokata Aleksandra Trzaski, celem zapoznania się.
Komisja Rewizyjna w głosowaniu: 2 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 4 głosy „wstrzymujące się” przyjęła powyższy wniosek.
Radny Krzysztof Łoziński złożył wniosek w sprawie zaproszenia na następne posiedzenie Komisji Rewizyjnej Adwokata Aleksandra Trzaski lub przedstawiciela Kancelarii w związku z koniecznością zapoznania się z pełną dokumentacją dotyczącą odszkodowań za błędy lekarskie SP ZOZ, w tym również z polisami ubezpieczeniowymi.
Radny Adam Morawiec stwierdził, że próba ustalenia odpowiedzialności będzie trudna 
do zrealizowania.

Radny Krzysztof Łoziński stwierdził, że ustalenie odpowiedzialności jest bardzo istotne. Komisja Rewizyjna powinna zadać sobie trud i ustalić odpowiedzialnych tych zaniedbań.
Komisja Rewizyjna w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła powyższy wniosek.
Przewodniczący Komisji poinformował zebranych, że wpłynęły 2 skargi i proponuje, aby w dniu 
22 czerwca 2015 roku odbyło się posiedzenie Komisji w tym temacie. Zwrócił się również z prośbą, aby na bieżąco zapoznawać się z zawartością skrzynki e-mailowej, gdyż Biuro Rady Powiatu przekazuje radnym odpowiedzi na wnioski Komisji, z którymi można zapoznać się przed posiedzeniem.
Na tym posiedzenie Komisji Rewizyjnej zakończono.
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